


# Corrigendum: Augustinus: 'n Studie oor die etiek van die kerkvader uit Afrika deur J.H. van Wyk

**Author:**

Ignatius (Natie) W.C. van Wyk<sup>1</sup> 

**Affiliation:**

<sup>1</sup>Department of Systematic and Historical Theology, Faculty of Theology and Religion, University of Pretoria, Pretoria, South Africa

**Corresponding author:**

Ignatius (Natie) van Wyk,  
hto@mweb.co.za

**Dates:**

Published: 16 Nov. 2021

**How to cite this article:**

Van Wyk, I.W.C., 2021, 'Corrigendum: Augustinus: 'n Studie oor die etiek van die kerkvader uit Afrika deur J.H. van Wyk', *HTS Teologiese Studies/Theological Studies* 77(1), a7002. <https://doi.org/10.4102/hts.v77i1.7002>

**Copyright:**

© 2021. The Authors.  
Licensee: AOSIS. This work is licensed under the Creative Commons Attribution License.

In the version of the article initially published, Van Wyk, I.W.C., 2019, 'Augustinus: 'n Studie oor die etiek van die kerkvader uit Afrika deur J.H. van Wyk', *HTS Teologiese Studies/Theological Studies* 75(4), a5560. <https://doi.org/10.4102/hts.v75i4.5560>, the reviewed book's publisher city was given incorrectly as SUN MeDIA, Bloemfontein. The correct city name should be Stellenbosch instead of Bloemfontein.

This correction does not alter the study's findings of significance or overall interpretation of the results. The author apologises for any inconvenience caused.

**Read online:**

Scan this QR code with your smart phone or mobile device to read online.

**Note:** DOI of original article published: <https://doi.org/10.4102/hts.v75i4.5560>